



Выходит с сентября 1998 г.

№ 2 (214)
март 2021 г.

Будни
усть-катавской
молодёжи

Защитник — слово со смыслом



День защитника Отечества — это день, когда мы задумываемся, какие рядом с нами находятся мужчины. Мы спешим поздравить своих защитников, но кто же такой — «защитник»?

Что всплывает у нас в сознании, когда мы произносим или слышим это слово? Скорее всего, солдат в военной форме с автоматом, который в прямом смысле слова защищает нас от нападения врагов. Однако все прекрасно понимают, что в обычной жизни это слово приобретает другое значение. В моём понимании защитник — это настоящий мужчина, надёжная поддержка и опора для любой девушки. А кто же такой «настоящий мужчина»? Для меня это близкий человек, который в трудную минуту не оставит свою девушку один на один с её проблемами, чтобы его любимая девочка улыбалась. Настоящий мужчина — это представитель сильной половины человечества, который в любую минуту способен на подвиг, готов проявить своё мужество, храбрость и силу, не столько даже физическую, сколько силу и стойкость характера.

В связи с этим праздником я решила рассказать о мужчинах

— публичных личностях, на которых, по моему мнению, стоит равняться. Мне кажется, они действительно являются лучшими представителями мужского пола в современной России.

Дмитрий Владимирович Нагиев — российский шоумен, актёр театра, кино и телевидения, теле- и радиоведущий. Его харизма не оставляет равнодушным никого. Он успешный и уверенный, и всего этого он достиг сам. Кроме того, это невероятно сильный человек, именно морально. Для меня очень показательным стало одно событие из его жизни. Несколько лет назад во время съёмок телепередачи «Голос», бессменным ведущим которой Дмитрий является, произошло страшное: ему позвонили и сообщили, что его мамы больше нет. Казалось бы, что он должен был сделать? Собрать свои вещи и убраться прочь с матерью. Но он сумел не поддаться виду и продолжил съёмки. Уехал он, когда работа была закончена. На мой взгляд, эта

ситуация говорит о нереальной ответственности и безмерной силе его духа. Просто представьте себе, что в тот момент переживал Дмитрий! Я думаю, никто из нас не хотел бы оказаться в такой ситуации и не сумел бы прожить её так стойко. Но он сумел, он — человек, обладающий просто нереальной силой характера! Также Дмитрий с особым теплом и трепетом относится к ветеранам Великой Отечественной войны. Он слышал много рассказов о ней от своего дедушки и ни в коем случае не хотел бы повторения того ужасного времени.

Сергей Александрович Бурунов — российский актёр театра, кино, пародист. Он занимается благотворительностью. В день своего 42-летия Бурунов перевёл 42 тысячи рублей фонду Константина Хабенского на лечение детей с тяжёлыми заболеваниями мозга. Сергей сказал так: «В день рождения можно говорить о себе, а можно о тех, чью жизнь ты в состоянии сделать хотя бы

немного лучше». Конечно, он чаще не рассказывает о таких поступках, но это ли ни прекрасно, когда человек, имеющий выход на большую аудиторию, поднимает такие вопросы? Сам Сергей так и не обзавёлся крепкой семьёй, но активно помогает детям со сложными заболеваниями и тем, кто остался сиротами при живых родителях.

Итак, даже в нашем, по мнению многих, потерянном веке есть настоящие мужчины, которые представляют своё сильное мужское плечо в сложных жизненных ситуациях, всегда поддерживают, подают достойный пример подрастающему поколению, оберегают своих близких, ценят и не дают в обиду. Мужчины, я поздравляю вас с этим прекрасным праздником и от всей души желаю вам быть настоящими защитниками!

Анастасия ДУДИНА.
Фото Дарьи МОРДВИНОВОЙ.
Рисунок Елизаветы КАЛИНИНОЙ.

БУМ-
опрос



Отмечать или нет?

23 февраля — праздник женщин и мужчин, принимавших и принимающих участие в защите Родины. Для меня это праздник военных, которые прошли через многое и достойны того, чтобы о них помнили. В этот день часто поздравляют будущих защитников, и это неплохо. Не стоит путать 23 февраля с Днём мужчин, это не одно и то же. По праздничному календарю Мужской день — 19 ноября. Как современная молодёжь относится к Дню защитника Отечества? Отмечают ли его и какой подарок считают лучшим? Мы решили провести опрос, посвящённый этой теме.

Иван ЛОЗЫНИН:

— Отмечать, конечно, буду, потому что у моей бабушки День рождения 23 февраля. Ещё, наверное, с друзьями встречу, погуляю. А насчёт подарка так скажу: любой подарок хорош, если он от чистого сердца.

Роман ГУЛИН:

— Не буду отмечать, потому что не защищал Отечество. Лучший подарок — это любая мелочь, даже носки. Я, правда, так считаю, мне без разницы, что подарят.

Роман РАССКАЗОВ:

— Я не буду отмечать 23 февраля, потому что это праздник для тех, кто служил, а я ещё не был в армии. Когда схожу, тогда и можно будет праздновать. Лучший подарок, по моему мнению — это любовь.

Дмитрий ДУРНИКИН:

— Да, отмечать буду. Съезжу с папой на шашлыки. Лучший подарок — это носки! Желательно мужские, конечно.

Александр КОРОТКОВ:

— Отмечать не буду, скорее всего, просто не хочу. Лучший подарок — это внимание и присутствие, потому что дома скучно, а подарки мне не нужны.

Дмитрий ШАЛУПОВ:

— Отмечать не буду, но, возможно, торт с семьёй поем. Вряд ли буду отмечать. Лучший подарок — это машина, шипучка или конфета!

Елизавета СМЕРНОВА:

— Отмечать 23 не планирую, но поздравить тех, кто служил, конечно, нужно. Подарок зависит от человека. Смотря кому и при каких условиях. К тому же 23 февраля — это День защитников Отечества, а не праздник мальчиков.

Кристина МОХНАЧЁВА:

— Я буду отмечать 23 февраля. Пойду к бабушке с родителями поздравлять его и папу. Лучший подарок, я думаю, сделать своими руками, ведь гораздо приятнее сделать что-то от души.

Егор ГУБАРЬ:

— Отмечать 23 февраля я буду. Наверное, схожу в кино с родственниками или друзьями. Лучший подарок — это какая-нибудь еда или что-то такое. Еда — это всегда хорошо, она вкусная.

Отмечать или нет этот праздник — решать каждому из вас. Но наличие такого дня в праздничном календаре, на мой взгляд, очень правильное решение. Это повод для сильной половины человечества примерить на себя звание защитника. А для девушек — поблагодарить мужчин за их заботу и внимание.

Беседовала Елизавета АЛЕКСАНДРОВА.

Школьная «Точка роста»

Наши новости



На занятиях по робототехнике ребята самостоятельно создают сложные устройства

В школе № 5, на первый взгляд, всё, как обычно. Но это только на первый взгляд. Совсем недавно на базе школы открылся образовательный центр «Точка роста». Он позволит ребятам и педагогам выйти на более современный уровень в сферах информатики, ОБЖ, шахмат, конструирования и технологии. А потом заниматься по этим направлениям в стенах своей родной школы получат возможность учащиеся разных учебных заведений.

Директор школы Дания Магафуровна Буренкова рассказала, как в нашей школе появилась «Точка роста». В июне 2019 года

пришло письмо из Министерства образования о возможнос-

ти принять участие в конкурсном отборе на открытие такого центра. Это масштабный проект, который создан в рамках нацпроекта «Образование». Осенью стало известно, что школа № 5 вошла в список победителей, которых выбирали среди 32-х учреждений. По итогу конкурса школа получила деньги, выделенные на оснащение этого центра, и начала готовить под него помещения. В одном из них сейчас проходят уроки проектной деятельности, а в другом — информатики, ОБЖ и технологии. В июне в кабинетах провели ремонт, а оборудование в них появилось только в декабре.

Открытие центра является важным событием для города. До этого мероприятия сложно было представить, что учителя маленького городка Усть-Катава смогут справиться с оборудованием для робототехники, 3D-принтером, квадрокоптером, шлемом виртуальной реальности. Сложно даже представить, что в обычной общеобразовательной школе могут появиться такие технологии! Но преподаватели, как мастера своего дела, умело разобрались со всем оборудованием и представили его в действии гостям. Также они теперь могут передавать эти знания и навыки ребятам, орга-

низовывая занятия. Их первые результаты все увидели в день открытия центра.

Прямо на наших глазах шахматисты под руководством своего тренера-преподавателя сыграли в шахматы вслепую. Ребята постарше показали битву роботов-сумоистов, для которых 3D-принтер напечатал недостающую деталь. Обычные школьники, занимающиеся в школьном пресс-центре, сами управляли квадрокоптером, снимали и фотографировали на протяжении всего мероприятия, а в конце смогли показать уже смонтированный видеоролик. Такие современные реалии дали нам понять, что всё невозможное возможно даже в школе маленького города, а не только в далёкой Москве. Школьники обрели возможность развиваться, идти в ногу со временем сразу в нескольких направлениях: технология, современные медиа, робототехника, шахматы, ОБЖ.

Открытие «Точки роста» дало начало новому. Деятельность центра в новом времени приобретёт городской масштаб, и дети, обучающиеся в других школах, смогут посещать занятия «Точки роста» во внеурочное время. Это здорово, что у нас появилась ещё одна возможность проводить своё свободное время с пользой и большим интересом.

Марина СЫЧЁВА.
Фото Марии АВТИНОЙ.

Это было ярко и интересно

Муниципальный этап конкурса «Ученик года» прошёл, и всем уже известно имя победителя, но я хочу окунуть вас в атмосферу этого события.

Поборются за почётное звание лучшего ученика округа вывалились три участницы: ученица 9-го класса школы № 1 Мария Дыдыкина, ученица 11-го класса школы № 5 Татьяна Жиганова, а также ученица 9-го класса школы № 23 посёлка Вязовая Алёна Телятникова.

В этом году конкурс проходил в два этапа. Первый тур состоялся днём раньше в Центре детского творчества. Участниц ждали два испытания: тест «Широка страна моя родная», который проверял знания девочек о нашей необъятной родине и непосредственно о Челябинской области, а также творческий конкурс «Я — лидер», в котором девочкам нужно было продемонстрировать свои организаторские способности и креативность. Кроме этого, жюри конкурса оценивало портфолио конкурсанток с достижениями за последние годы их яркой и творческой жизни.

Второй тур прошёл в уютных стенах школы № 5. К нему девушки основательно готовились со своими группами поддержки. Конкурсантки продемонстриро-

вали свои визитки, дали мастер-классы на тему «Формула моего успеха» и показали презентации с использованием инфографики под названием «Интересные музейные реликвии вашего края». Всё мероприятие прошло на одном дыхании. В зале царил атмосфера соревнования. Каждая девочка была настроена на победу, но никакой враждебной обстановки не было.

Участницы — очень разносторонние личности, и хочется побольше рассказать про каждую из них. Например, про визитку Татьяны Жигановой. Показать себя ей помогала прекрасная группа поддержки. Ребята рассказали про неё всё: чем она занимается, что делает её такой, какая она есть, — искренней и настоящей, а главное — чем она отличается от остальных конкурсанток и почему достойна победы. Это было бесспорно яркое выступление, отточенное до мельчайших деталей. Конечно, это заслуга Татьяны. Без её организации не было бы настолько слаженной команды, которая без лишних слов помогает своему лидеру.

На этапе мастер-классов хочется рассказать о выступлении Марии Дыдыкиной. Она рассказала зрителям о том, что такое лимерики и «с чем их едят». Теперь те, кто сумел посетить мероприятие, знают, что лимерики — это форма короткого юмористического стихотворения, основанного на обыгрывании бессмыслицы. А также Мария научила присутствующих писать лимерики, делать к ним иллюстрации и даже оживлять уже написанные лимерики с помощью театрального искусства.

На третьем же этапе выделилась Алёна Телятникова. Она рассказала о музее своей школы. Девочка с таким трепетом и нежностью говорила о разных его разделах, что складывалось ощущение, будто каждый экспонат стал таким родным для неё самой. Чувствовалось, насколько серьёзно Алёна погрузилась в тему реликвий своего родного края!

По итогам конкурса девушка заняла 3 место. Почётное 2 место присуждено ученице 9-го класса школы № 1 Марии Дыдыкиной. Победительницей муни-



Победительница муниципального этапа конкурса «Ученик года» Татьяна Жиганова

ципального этапа конкурса «Ученик года» стала одиннадцатиклассница школы № 5 Татьяна Жиганова. От всего сердца поздравляю девочек и желаю

каждой из них не останавливаться на достигнутом, ставить цели и идти к ним!

Анастасия ДУДИНА.
Фото Дарьи МОРДВИНОВОЙ.



Приятные моменты

14 февраля — это такой день, когда две половинки могут признаться в чувствах друг другу. Праздник этот не все отмечают. Но всё же многие не проходят мимо. Есть люди, которые стесняются сказать в лицо человеку, что он ему нравится, и делают это через валентинки. Например, в нашей школе проходит каждый год праздник, посвящённый этому дню. В этом, году несмотря ни на что, он тоже про-

шёл эпично и ярко. С утра у входа всех радостно встречала команда ангелочков, которые раздавали шоколадные конфеты и призывали улыбаться. Весь день на больших переменах по школьному радио транслировали песни о любви. Честно, мне они все понравились. Весь день я гуляла на переменах и слушала прекрасные песни. Ещё ангелы работали почтальонами, доставляя адресатам валентин-

ки. Это было прекрасно — сидеть на уроке и внезапно получить валентинку. На больших переменах актовый зал был готов временно стать ЗАГСом для всех желающих зарегистрировать свои отношения, но смельчаки не появились. Может быть, в следующем году многие станут смелее...

Яна ЗИНАТУЛИНА.
Рисунок Елизаветы КАЛИНИНОЙ.

Кумира нет, но есть цель

«Спорт — возможный источник самосовершенствования для каждого человека». Это слова французского спортивного и общественного деятеля Пьера де Кубертена. Для кого-то спорт — это пространство для самореализации, доказательство кому-то или самому себе, чего ты стоишь. А для кого-то это хобби, в котором человек находит самого себя. Герой моего рассказа именно такой человек. Для него спорт — это любимое увлечение, которое открывает много дорог для самореализации. Его главная цель — установить рекорд мира. И не меньше! Эдмонд Думикян не просто ставит перед собой такие цели. Он уверенно идёт к ним.

— Почему ты выбрал именно пауэрлифтинг, а не какой-нибудь другой вид спорта?

— Сначала я занимался различными видами спорта, если можно так сказать, искал себя. Я попробовал себя в карате, дзюдо, лыжном спорте. Ещё танцами увлекался, самбо. Но из этого всего остановился на пауэрлифтинге, он мне больше всего понравился.

— Ты уже давно занимаешься пауэрлифтингом. Не пропускаешь соревнования и тренировки. Может, у тебя есть кто-то, на кого ты равняешься и хочешь стать таким же? Или же у тебя есть иная мотивация?

— Кумира у меня нет.
— Насколько я знаю, пауэрлифтинг — сложный вид спорта. Он требует выносливости и крепких нервов. Тяжёлые тренировки отнимают много сил. Были такие моменты, когда хочется всё бросить и уйти?

— Нет, не было. Пауэрлифтинг приносит мне лишь удовольствие, и я бы хотел только совершенствовать свои умения и достигать новых результатов.

— Многие люди связывают

со спортом свою жизнь. Ты бы хотел, чтобы пауэрлифтинг стал твоей жизнью или же это лишь хобби?

— На самом деле даже не задумывался об этом, просто занимаюсь тем, что мне нравится. Так что пока для меня это хобби. Возможно, позже что-то изменится, и я захочу связать с пауэрлифтингом жизнь, но в данный момент не могу точно ответить на этот вопрос.

— Спорт — это же не единственное хобби, которому ты уделяешь много сил и времени. Есть ли у тебя ещё какие-нибудь увлечения?

— Да, конечно, есть, немногие знают, что я пишу стихи и пытаюсь научиться делать музыку, но в последнее время редко этим занимаюсь из-за подготовки к экзаменам. Также я закончил музыкальную школу и умею играть на баяне, а ещё пытаюсь сам научиться играть на гитаре.

— Это очень интересно! Многие современные исполнители начинали свой путь примерно так же. Писали для себя, может, даже на заказ, а потом прославились. Есть ка-

кие-то исполнители или музыкальные направления, которые тебя вдохновляют? Музыка тебе помогает в спорте?

— Да, конечно, это всё было. Музыка мне помогает перед подходами. В основном это немецкая метал-группа «Rammstein» и армяно-американская рок-группа «System Of A Down». Можно сказать, что подобная музыка помогает настроиться. И как тогда, так и сейчас вдохновляет меня американский исполнитель Густав Элайджа Ар, известный как Lil Peep. Мне нравится музыка, которую он делал. А музыкальные направления, которые вдохновляют, в основном это рок, хип-хоп.

— Ты же сейчас учишься в 11-м классе, но при этом часто ездишь на разные соревнования в другие города. Переезды занимают много времени и сил. Как ты умудряешься всё это совмещать?

— На самом деле это сложно. Учителям не особо нравится то, что я периодически пропадаю на соревнованиях, но у меня есть цель — установить рекорд мира, и я работаю над этим.

Не надо бояться большой це-



Эдмонд Думикян — победитель Первенства России по пауэрлифтингу в двух номинациях

ли! Со мной в классе учится человек, который её перед собой поставил и уже идёт к ней небольшими, но уверенными шагами. Когда интервью с Эдмондом готовилось к печати, стало известно об очередном его дос-

тижении, которое открыло перед ним дорогу на Первенство мира по пауэрлифтингу. Успехов тебе, Эдмонд, и новых вдохновляющих побед!

Татьяна ВОРОБЬЁВА.
Фото из личного архива.

Золотое сердце

Папа может всё

Я считаю, чтобы быть героем, не столь важно спасти чьи-то жизни. Важно ни в коем случае не забывать о родине, своих близких, даже если ты находишься далеко от них.

Мой защитник — это мой папа. Он служил в железнодорожных войсках. Пусть он не спасает чьи-то жизни, но остаётся защитником своей семьи, то есть нас. Он ответственный и трудолюбивый, вдобавок к этим качествам он ещё добрый и весёлый.

Около полугода он проводит на работе, вдалеке от дома. Работа у него может показаться незначительной, но она нелёгкая. Папа — помощник бурильщика. Он со своей бригадой бурит скважины глубиной 6 000 метров для добычи нефти и газа. Работают они через каждый месяц без выходных, несмотря на погодные условия, даже в самую плохую погоду работа не прекращается. Месяц он проводит на работе, а другой — дома.

Но с приходом пандемии он проводит вне дома 2,5 месяца.

Но даже находясь за сотни километров от дома, он старается для нас, трудится изо всех сил только для того, чтобы мы были счастливы и ни в чём не нуждались.

Хоть он и работает целые сутки, но не было ни одного дня, чтобы мы не общались. Каждый день мы созваниваемся, переписываемся. Папа знает обо всём, что происходит в нашей семье, даже будучи на другом конце страны.

У папы в семье непререкаемый авторитет, поэтому ему удаётся влиять на нас, даже находясь очень далеко. Он нам помогает, нужный совет у него есть есть. Мы все это ценим, уважаем его и очень любим, ведь ради нас он готов уехать за тысячи километров от дома.

Карина ХИСМАТУЛЛИНА.
Фото из семейного архива.



Собраться вместе с папой на отдых — что может быть лучше!

Мечта издалека

В наше время интернет — это неотъемлемая часть жизни современной молодёжи. Мы ищем в нём что-то интересное, полезное. Читаем книги, слушаем музыку, находим материал для школьных занятий. Но главное — в нём мы находим друзей.

Сейчас люди развивают свою социальную деятельность именно в интернете. Технологии продвинулись настолько, что теперь мы можем найти себе друга даже в другой стране и общаться с ним. Можно найти его и в соседнем городе, если будет желание. Продолжая переписку, вы начинаете узнавать в человеке себя. Постепенно интерес к нему усиливается, диалог развивается уже без специальных усилий с вашей стороны. Вы поддерживаете друг друга в собственных переживаниях, дели-

тесь эмоциями от событий, произошедших за день. Рассказываете свои старые истории, которыми до сих пор дорожите. Постепенно это общение может стать уютным уголком, в котором вас примут такими, какие вы есть. Новый друг станет для тебя настолько родным, что отныне он — это ты сам. От сообщений появляется улыбка на лице, от разговоров внутри море эмоций.

Встречи с такими друзьями всегда трепетны и полны радости. Это будто исполнение давней-давней

мечты. Ты готовишься к такому важному для тебя дню задолго до самого момента. Обдумываешь время и место встречи, представляешь её себе в разных вариантах, придумываешь подарок для друга, ведь знаешь, что этот день останется в твоей памяти на всю жизнь. Цените друзей и запомните каждый радостный миг вместе, ведь воспоминания — это вечное.

Марина СЫЧЁВА.
Рисунок Елизаветы КАЛИНИНОЙ.



Зарисовки из жизни

Снова в строю

21 февраля в военно-патриотическом парке «Патриот» города Трёхгорного состоялся ежегодный III Горно-заводской юнармейский слёт членов ВДЮВПОД «Юнармия».

Из-за действующих ограничений организаторы и участники сборов ждали их целый год. На них собрались ребята-юнармейцы из Ашинского, Саткинского, Катав-Ивановского районов, Златоустовского и Усть-Катавского городских округов и городов Трёхгорного и Трёхгорного-1. Вместе с сопровождающими их взрослыми к месту встречи собралось более трёхсот человек! Мероприятие получилось по-настоящему масштабным, очень насыщенным и интересным. Ребята увидели военную технику, выставку оружия, новейшего оборудования МЧС России, боевую экипировку Вооружённых Сил Российской Федерации, показательные выступления кинологов. Юнармейцы смогли побывать в стилизованной партизанской деревне, где попробовали свои силы в поиске мин, стрельбе, оказа-

нии первой помощи пострадавшим.

На слёт прибыли участники военно-исторического клуба «Дивизион» из Челябинска, которые организовали для юнармейцев реконструкцию событий Великой Отечественной войны, происходивших весной 1943 года. На глазах ребят развернулись боевые действия, в ходе которых партизанский отряд Дятьковского района Брянщины прорвал окружение карателей, уничтожил тысячу вражеских солдат и одного генерала Вермахта.

В завершение слёта юнармейцы и все участники мероприятия приняли участие во Всероссийской акции #ЗащитимВетеранов и попробовали настоящую солдатскую кашу из полевой кухни.

Ольга КОРОБЧЕНКО.

Фото

<https://vk.com/club162365996>



Усть-катавские юнармейцы — участники сборов

Праздник к нам приходит



Молодёжная сборная — победитель волейбольного турнира

Спортивный интерес

Февраль выдался очень удачным для усть-катавских спортсменов. Копилка их побед пополнилась новыми достижениями. Как и положено в месяце мужского праздника, отличились представители сильной половины человечества. Усть-катавские атлеты добились высоких результатов в нескольких видах спорта.

Самым большим достижением за этот месяц стало яркое выступление наших пауэрлифтеров на Первенстве России. Михаил Харьков в весовой категории 83 кг и результатом 142,5 кг занял второе место в классическом жиме. Теперь у него есть возможность поехать на всемирные или европейские соревнования. Эдмонд Думикян участвовал сразу в двух номинациях: «Жим» и «Жим классический» в весовой категории 53 кг. Его результаты: 120 кг («Жим») и 105 кг («Жим классический») позволили ему подняться на высшую ступеньку пьедестала и стали входными билетами на Первенство мира, которое пройдёт в Казахстане. Не менее серьёзное заявление сделала сборная команда юношей Челябинской области, в составе которой выступили и наши силачи. В командном зачёте ребята заняли третье место среди 24-х команд.

В феврале отмечается Всемирный день волейбола, и волейбольная команда нашего города отметила его победами. В СОКе состоялся традиционный 45-й турнир, посвящённый памяти Героя Совет-

ского Союза С. Ф. Кондрина. Его участниками стали четыре команды: из Усть-Катава, Трёхгорного, Сатки и Месягутово.

Молодые бойцы не без труда заняли первое место. Самой интересной была игра с Трёхгорным. Юноши, выиграв у сборной села Месягутово, ужасно начали матч с Трёхгорным, проиграв первую партию. Все игры шли до двух побед. Вторая партия могла стать последней, но наши бойцы не сдавались. Игра шла очко в очко. Каждый мяч давался командам с большим трудом. Длинные розыгрыши держали в напряжении весь зал. Ярким событием матча стал удар капитана молодёжки Романа Лазаренко. Взяв на себя всю ответственность, он нанёс мощный удар и этим ударом буквально сказал: «Будет третья партия», что, собственно, и произошло. И в третьей партии спортсменам пришлось несладко. Проигрывая более чем пять очков, они смогли собраться и вырвать третью партию у Трёхгорного. Итоговый счёт 2:1.

Дмитрий ЧЕРНОВ.

Фото <https://vk.com/uk.sport>

Скоро во всех офисах страны пройдёт ежегодное обновление кружек. Мужских после 23 февраля, женских — после 8 марта.

— Какой лучший подарок мужчине на 23 февраля?
— Выходной 24-го!

Закончилось 23 февраля. Список девушек, которые получают поздравления с 8 марта, сформирован.

23 февраля и 8 марта — это круговорот 1000 рублей в природе.

Муж на 23 февраля попросил подарить себя, но я же не могу без упаковки! Пришлось купить платье, туфли и украшения. Мне для мужа ничего не жалко!

Жена пообещала подарок на 23 февраля. Прямо терпения не хватает узнать, какого же цвета будут в этом году носки?!

Февраль — это Бог торговли кремом для бритья и мужскими носками.

23 февраля отец говорит сыну:
- Вова, с праздником тебя!
- Папа, не загадывай. Может быть, я ещё поступлю...

Рисунок Дарьи МОРДВИНОВОЙ.